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Activitatea noastră 

 
Cine este Greater London Authority? 
  
Greater London Authority (GLA), cunoscută și sub numele de Primăria Londrei, este administrația regională a Londrei, 
cu jurisdicție asupra zonelor Greater London și City of London. GLA este formată din Primarul Londrei (Mayor of 
London) și Consiliul Primăriei Londrei (London Assembly).  

Cine este Shout Out UK? 
  
Shout Out UK (SOUK) este o întreprindere socială creativă imparțială, specializată în creșterea nivelului de educație 
mediatică și politică în rândul tinerilor. SOUK a fost partenerul de livrare pentru GLA - a coordonat Săptămâna de 
înregistrare a alegătorilor din Londra între 2020 și 2025 și Programul de Participare Civică și Democratică al GLA.  
 
Ce este programul de participare civică și democratică al GLA? 
 
Programul de participare civică și democratică al Greater London Authority (GLA) este un program de proiecte și 
campanii pe tot parcursul anului, fără caracter politic, prin care GLA sprijină toți londonezii, dar mai ales pe cei 
neînregistrați și subreprezentați, să își exercite drepturile civice și democratice.  
 
Programul condus de GLA este coordonat împreună cu Comisia Electorală și autoritățile locale. Acesta este furnizat 
de un partener comunitar, în prezent Shout Out UK (SOUK). Materialele și activitățile de informare sunt concepute 
împreună cu comunitățile subreprezentate și furnizate online și offline cu sprijinul unei coaliții largi, pan-londoneze, de 
parteneri și susținători. 
 
În paralel, și pentru a completa această activitate, beneficiarii programului de subvenții pentru participare democratică 
al GLA au desfășurat activități în medii comunitare de încredere. Puteți găsi mai multe informații despre GLA 
Democracy Hub la adresa https://registertovote.london/. 

Definițiile programului pentru participarea civică și democratică sunt: 

●​ Participarea civică = capacitatea de a participa la viața civică, de exemplu inițierea și/sau semnarea de petiții, 
participarea la proteste pașnice și legale, organizarea comunitară, voluntariatul etc. 

●​ Participarea democratică = capacitatea de a lua parte la procesul democratic, de exemplu, candidatura la o 
funcție aleasă, înscrierea la vot și votarea (dacă există dreptul de vot), participarea la democrația deliberativă 
și participativă (cum ar fi adunările cetățenilor) etc. 

 
Ce este Săptămâna de înregistrare a alegătorilor din Londra (LVRW)? 

Este un proiect anual, nepartizan, imparțial, fără specific electoral, derulat de Greater London Authority, în parteneriat 
cu un partener de implementare, Parteneriatul Strategic pentru Înregistrarea Alegătorilor din Londra și o largă coaliție 
de sprijin. Desfășurat de obicei în septembrie, acesta informează și încurajează londonezii - în special pe cei 
neînregistrați și subreprezentați - să se înregistreze pentru a vota și pentru a-și exercita alte drepturi democratice. 
 
Ce este Săptămâna democrației din Londra? 
 
Săptămâna democrației din Londra (LDW) este un proiect anual, imparțial, nepartizan politic, derulat de Greater 
London Authority, în parteneriat cu un partener comunitar. Aceasta a avut loc pentru prima dată în martie 2025. 
Scopul său este de a-i informa pe londonezi - în special pe cei neînregistrați și subreprezentați - cu privire la drepturile 
lor civice și democratice și de a-i reuni pe toți cei care doresc să promoveze democrația din Londra. 
 
Ce a fost campania de informare publică privind cartea de identitate a alegătorului? 
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Legea electorală (2022) a adus schimbări în ceea ce privește modul în care votăm și cine poate vota.  
Greater London Authority și o coaliție diversă de organizații ale societății civile, instituții de învățământ și toate 
serviciile electorale ale districtelor londoneze s-au reunit pentru a desfășura o campanie imparțială de informare a 
publicului. Campania i-a informat pe londonezii eligibili, în special pe cei subînregistrați și subreprezentați din toate 
mediile, cu privire la aceste schimbări fără precedent, cum ar fi: 
 

●​ Introducerea obligativității prezentării unui act de identitate cu fotografie pentru a vota în persoană la 
alegerile parlamentare/generale, la alegerile locale/de district și la alegerile pentru funcția de Primar al 
Londrei/Adunarea Londrei în Londra.  

●​ Modificări ale drepturilor de vot ale unor cetățeni UE din Londra 
●​ Modificări ale cererilor pentru votul prin corespondență și prin procură 

 

Resurse relevante pot fi găsite în continuare la www.registertovote.london/our-work/voter-id-campaign. 

De ce facem acest lucru / Cum vor fi afectați londonezii?  

Modificările aduse drepturilor democratice prin Legea electorală (2022) ridică bariere semnificative pentru londonezii 
deja subînregistrați și subreprezentați, dintre care mulți au fost afectați în mod disproporționat de pandemia COVID-19 
și de criza costurilor de trai.  

Londra are deja una dintre cele mai scăzute rate de înregistrare a alegătorilor din toate regiunile și națiunile Regatului 
Unit. Aflați mai multe la https://data.london.gov.uk/dataset/survey-of-londoners-2021-22. 
 
Datele furnizate de Joseph Rowntree Foundation (februarie 2022), Trust for London și the3million (”London Voices: 
The Journey to Full Participation”, decembrie 2021) și sondajele GLA (între august 2022 și ianuarie 2025) identifică 
categoriile demografice și comunitățile care au cele mai puține șanse de a avea un act de identitate cu fotografie 
acceptat pentru a vota. Acestea sunt: 

●​ londonezii tineri (cu vârste cuprinse între 18 și 25 de ani)  
●​ londonezii negri, asiatici, aparținând minorităților etnice și migranți, inclusiv londonezii din UE 
●​ londonezii surzi și cu dizabilități 
●​ londonezii în vârstă  
●​ londonezii LGBTQIA+, cu accent pe londonezii trans și non-binari  
●​ londonezii cu venituri mici  
●​ londonezii care închiriază locuințe sociale și private, precum și londonezii cu locuințe precare, inclusiv 

londonezii fără adăpost 

Înregistrarea pentru a vota 

 
Cine se poate înregistra și vota în Londra? 
 
Vă puteți înregistra pentru a vota dacă sunteți rezident (locuiți stabil) în Londra și aveți vârsta de 16 ani sau mai mult 
(dar nu veți putea vota până la vârsta de 18 ani). 

În prezent, se pot înregistra și vota cetățenii britanici, irlandezi, cetățenii eligibili ai Commonwealth, cetățenii eligibili ai 
UE și cetățenii UE cu drept de vot păstrat care locuiesc în Londra. 

În conformitate cu British Nationality (Eswatini, Gabon and Togo) Order 2023 (Ordinul 2023 privind cetățenia britanică 
(Eswatini, Gabon și Togo), care modifică Legea privind cetățenia britanică și care a intrat în vigoare la 15 decembrie 
2023, cetățenii din Togo și Gabon pot acum să se înregistreze pentru a vota în calitate de cetățeni eligibili ai 
Commonwealth. 
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Cetățenii britanici care locuiesc în străinătate și care au locuit sau au fost înregistrați anterior pentru a vota în Londra 
sunt eligibili să se înregistreze și să voteze la alegerile pentru Parlamentul Regatului Unit folosind ultima adresă la 
care au locuit în Londra.   

Vă puteți verifica eligibilitatea la https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/which-elections-can-i-vote. 

Pot londonezii cetățeni ai UE să se înregistreze și să voteze în continuare? 

Dacă sunteți cetățean european (UE) eligibil sau cetățean UE cu drepturi păstrate, aveți peste 16 ani și locuiți în 
Londra, atunci vă puteți înregistra pentru a vota în Londra. 
  
Cetățenii UE eligibili și cetățenii UE cu drepturi păstrate cu vârsta de peste 18 ani pot vota la alegerile locale, cum ar fi 
alegerile pentru consiliul municipal din Londra și alegerile pentru Primarul Londrei/ Adunarea Londrei. 
  
Un cetățean UE eligibil este un cetățean UE din Danemarca, Luxemburg, Polonia, Portugalia sau Spania care are 
permisiunea de a intra sau de a rămâne în Regatul Unit, Insulele Anglo-Normande sau Insula Man, sau care nu are 
nevoie de permisiune. 
  
Un cetățean al UE cu drept de vot păstrat este un cetățean al UE din orice altă țară a UE care, la 31 decembrie 2020 
sau înainte de această dată, avea permisiunea de a intra sau de a rămâne în Regatul Unit, Insulele Anglo-Normande 
sau Insula Man, sau care nu avea nevoie de permisiune, iar această situație a continuat fără întrerupere. 
  
Permisiunea de a intra sau de a rămâne în Regatul Unit, Insulele Anglo-Normande sau Insula Man (denumită și 
”Leave to Enter” sau ”Remain”) se referă la un statut legal de imigrant. 
  
Puteți verifica eligibilitatea dumneavoastră și alegerile la care puteți vota la 
www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/who-can-vote/other-registration-options/voting-if-youre-eu-citize
n-living-uk. 
 
Trebuie să am 18 ani pentru a mă înregistra și a vota? 
  
Nu, este o concepție greșită comună. În Londra, ca și în restul Angliei, vă puteți înregistra pentru a vota de la vârsta 
de 16 ani, dar nu veți putea vota la alegeri până la vârsta de 18 ani. 

Nu am o adresă fixă. Pot să mă înscriu la vot? 
 
Da, puteți. Multe persoane nu au o adresă fixă sau permanentă, iar unele pot fi fără adăpost. Vă puteți înregistra totuși 
pentru a vota într-un loc în care fie aveți cele mai multe legături locale, fie vă petreceți cea mai mare parte a timpului, 
făcând o declarație de legătură locală. Există un formular specific pentru înregistrare în acest caz - îl puteți găsi la 
https://www.gov.uk/government/publications/register-to-vote-if-you-havent-got-a-fixed-or-permanent-address.  
 
Pot să mă înscriu la vot dacă locuiesc în străinătate? 
  
Cetățenii britanici care locuiesc în străinătate și care au locuit sau au fost înregistrați anterior pentru a vota în Londra 
sunt eligibili să se înregistreze și să voteze la alegerile pentru Parlamentul Regatului Unit folosind ultima adresă la 
care au locuit în Londra.   

Vă puteți înregistra pentru a vota la https://www.gov.uk/register-to-vote. 

Serviciile electorale vor verifica identitatea solicitantului și vor verifica reședința anterioară sau înregistrarea la adresa 
dată din Londra.  

Dacă sunteți înregistrat ca alegător din străinătate, puteți vota în persoană dacă vă aflați în Londra în ziua alegerilor 
sau puteți solicita să votați prin corespondență sau prin procură. Înregistrările alegătorilor din străinătate vor trebui 
reînnoite în termen de 3 ani.  
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Puteți afla mai multe la 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/who-can-vote/other-registration-options/voting-if-you-live-
overseas. 

Trebuie să fac dovada identității mele pentru a mă înscrie la vot?  
 
Toate cererile noi de înregistrare pentru a vota sunt comparate cu datele din registrele administrației centrale. În cazul 
în care nu se poate găsi o potrivire, vi se va trimite o cerere de ”Dovadă a identității”. Trebuie să răspundeți cât mai 
curând posibil, în caz contrar cererea dumneavoastră poate fi respinsă. 

Dovada identității trebuie furnizată online sau în format tipărit serviciilor electorale din circumscripția dumneavoastră. 
Puteți furniza fie: 

●​ Un ”Document principal de identificare” sau 
●​ Un ”Document guvernamental de încredere” și două ”Documente privind istoricul financiar/social”; sau 
●​ Patru ”Documente privind istoricul financiar/social” 

Documente principale de identificare  
Document Note 

Pașaport Orice pașaport valabil 
Permis de ședere biometric Eliberat numai în Regatul Unit 
Carte de identitate SEE Trebuie să fie încă valabilă 
Card cu foto care face parte dintr-un permis de 
conducere valabil 

Regatul Unit/Insula Man/Insulele Anglo-Normande (permanent 
sau provizoriu) 

Carte de identitate electorală din Irlanda de 
Nord  

 
Documente guvernamentale de încredere 

Document Note 
Versiunea pe hârtie în stil vechi a permisului de 
conducere actual Numai din Regatul Unit 

Permis de conducere valabil cu fotografie Orice altă țară în afara Regatului Unit și a Dependențelor 
Coroanei 

Certificat de naștere Numai din Regatul Unit și dependențele Coroanei 
Certificat de căsătorie sau parteneriat civil Numai din Regatul Unit și Dependențele Coroanei 
Certificat de adopție Numai din Regatul Unit și Dependențele Coroanei 
Permis de port-armă  Numai din Regatul Unit și Dependențele Coroanei 
Fișă de cauțiune Poliție Numai din Regatul Unit și Dependențele Coroanei 

 
Documente privind istoricul financiar și social 

Document Note Data emiterii și valabilitatea 

Declarație privitoare la ipotecă 
Regatul Unit, 
Dependențele Coroanei 
sau SEE 

Emisă în ultimele 12 luni 

Extras de cont al băncii sau al societății de 
credit  

Regatul Unit, 
Dependențele Coroanei 
sau SEE 

Emis în ultimele 3 luni 

Scrisoare de confirmare a deschiderii unui 
cont bancar sau al unei societăți de credit  

Regatul Unit și 
Dependențele Coroanei Emisă în ultimele 3 luni 
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Extras de cont al cardului de credit 
Regatul Unit, 
dependențele Coroanei 
sau SEE 

Emis în ultimele 3 luni 

Situație financiară (de exemplu, pensie sau 
donație) 

Regatul Unit, 
Dependențele Coroanei 
sau SEE 

Emisă în ultimele 12 luni 

Declarația privind impozitul Consiliului Regatul Unit și 
Dependențele Coroanei Emisă în ultimele 12 luni 

Factură de utilități (cu excepția facturii de 
telefonie mobilă) 

Regatul Unit și 
Dependențele Coroanei Emisă în ultimele 3 luni 

Declarația P45 sau P60 
Regatul Unit și 
Dependențele Coroanei 
sau SEE 

Emisă în ultimele 12 luni 

Declarații de beneficii (de exemplu, alocație 
pentru copii, pensie) 

Regatul Unit, 
Dependențele Coroanei 
sau SEE 

Emise în ultimele 3 luni 

Documente de la administrația centrală sau 
locală, agenția guvernamentală sau 
departamentul administrației locale care 
acordă drepturi (de exemplu, de la DWP, Job 
Centre Plus, HMRC) 

Regatul Unit, 
Dependențele Coroanei 
sau SEE 

Emise în ultimele 3 luni 

 
Nu am un număr de asigurare națională (National Insurance Number). Mă mai pot înregistra pentru a vota? 
  
Da, vă puteți înregistra în continuare prin intermediul portalului online de înregistrare a alegătorilor, dar trebuie să vă 
lăsați datele de contact. Serviciile electorale ale consiliului dumneavoastră local vă vor contacta apoi pentru a vă 
verifica identitatea prin mijloace alternative pentru a finaliza procesul. De exemplu, vi se poate solicita un certificat de 
naștere, facturi de utilități sau extrase de cont. Aceasta înseamnă că vă puteți înregistra în continuare pentru a vota, 
chiar dacă nu aveți la îndemână numărul de asigurare națională.  
 
Cum mă înregistrez pentru a vota? 
  
Pentru a vă înregistra să votați, accesați www.gov.uk/register-to-vote și completați formularul online. Durează doar 
câteva minute. Tot ce vă trebuie este numărul de asigurare națională (NI). Numărul NI este utilizat în procesul de 
înregistrare ca identificator unic, fiind cea mai simplă și mai rapidă modalitate de a confirma cine sunteți. Dar nu vă 
faceți griji dacă nu știți sau nu aveți un număr NI - lăsați datele dvs. de contact în timpul procesului de înregistrare 
online, iar serviciile electorale ale consiliului local vă vor contacta. 

Există un termen limită pentru a te înregistra pentru a vota? 
 
Vă puteți înregistra pentru a vota în orice moment. Cu toate acestea, cererea dumneavoastră de înregistrare nu este 
întotdeauna procesată imediat, astfel încât este mai bine să vă înregistrați cât mai curând posibil, înainte de orice 
alegeri viitoare. Data exactă a termenului-limită de înscriere a alegătorilor în orice alegeri va fi anunțată în prealabil, 
dar, de obicei, termenul-limită este cu aproximativ două săptămâni înainte de ziua alegerilor. 
 
Odată ce m-am înregistrat pentru a vota, sunt înregistrat pe viață? 
  
Nu, trebuie să vă înregistrați din nou pentru a vota dacă vă schimbați vreodată adresa, numele legal sau 
naționalitatea. Cetățenii cu dublă cetățenie ar trebui să se înregistreze din nou atunci când obțin cetățenia britanică, 
deoarece aceasta implică drepturi depline de vot.  
 
Dacă mă înscriu la vot, trebuie să votez? 
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Votul nu este obligatoriu în Regatul Unit. Așadar, dacă sunteți înregistrat pentru a vota, aveți opțiunea de a vota sau 
nu. Dar nu puteți vota dacă nu v-ați înregistrat în prealabil pentru a vota.  

Modalități de vot 

 
La ce alegeri pot vota? 
  
Dacă sunteți cetățean britanic, irlandez sau cetățean eligibil din Commonwealth, aveți peste 18 ani și locuiți în Londra, 
atunci puteți vota la toate alegerile, inclusiv la alegerile generale/parlamentare și referendumurile din Regatul Unit, la 
alegerile pentru consiliile locale/de district din Londra și la alegerile pentru Primarul Londrei/ Adunarea Londrei.  
  
Dacă sunteți un cetățean european (UE) eligibil sau un cetățean UE cu drepturi păstrate, cu vârsta peste 18 ani și cu 
reședința în Londra, atunci puteți vota doar la alegerile locale, cum ar fi alegerile pentru consiliul municipal din Londra 
și alegerile pentru Primarul Londrei/ Adunarea Londrei.  
 
Un cetățean UE eligibil este un cetățean UE din Danemarca, Luxemburg, Polonia, Portugalia sau Spania care are 
permisiunea de a intra sau de a rămâne în Regatul Unit, Insulele Anglo-Normande sau Insula Man, sau care nu are 
nevoie de permisiune. 
 
Un cetățean al UE cu drept de vot păstrat este un cetățean al UE din orice altă țară a UE care, la 31 decembrie 2020 
sau înainte de această dată, avea permisiunea de a intra sau de a rămâne în Regatul Unit, Insulele Anglo-Normande 
sau Insula Man, sau care nu avea nevoie de permisiune, iar această situație a continuat fără întrerupere.  
 
Permisiunea de a intra sau de a rămâne în Regatul Unit, Insulele Anglo-Normande sau Insula Man (denumită și 
”Leave to Enter” sau ”Remain”) se referă la un statut legal de imigrant. 
 
Pentru informații actualizate, consultați https://www.electoralcommission.org.uk/. 
 
Care sunt diferitele modalități de vot? 
  
Odată înregistrat pentru a vota, puteți vota: 

●​ în persoană la o secție de votare în ziua alegerilor;  
●​ prin corespondență, dacă nu sunteți prezent în ziua alegerilor, de exemplu, dacă sunteți în vacanță;  
●​ prin procură, ceea ce înseamnă să cereți altei persoane de încredere să voteze în locul dumneavoastră, de 

exemplu dacă sunteți bolnav 
 
Pentru a vota prin procură, vă puteți înscrie online la  https://www.gov.uk/apply-proxy-vote.   

Pentru a vota prin corespondență, vă puteți înscrie online la https://www.gov.uk/apply-postal-vote.  

Dacă nu vă puteți înscrie online, puteți descărca și completa un formular de cerere de vot prin procură la 
https://www.gov.uk/government/collections/proxy-voting-application-forms  sau un formular de cerere de vot prin 
corespondență la https://www.gov.uk/government/publications/apply-for-a-postal-vote  și îl puteți trimite la biroul local 
de înregistrare electorală sau puteți solicita să vi se trimită un formular de cerere prin poștă.   

Puteți găsi detalii despre serviciile electorale din districtul dumneavoastră la 
https://www.gov.uk/contact-electoral-registration-office.  
 
Am nevoie de un act de identitate cu fotografie pentru toate modalitățile de vot? 
 
Nu, nu este necesar să prezentați un act de identitate cu fotografie pentru a vota prin corespondență sau prin procură.  
 

7 

https://www.electoralcommission.org.uk/
https://www.gov.uk/apply-proxy-vote.
https://www.gov.uk/apply-postal-vote.
https://www.gov.uk/government/collections/proxy-voting-application-forms%20sau
https://www.gov.uk/government/publications/apply-for-a-postal-vote
https://www.gov.uk/contact-electoral-registration-office


 
 
Reprezentantul dumneavoastră va trebui să prezinte propriul act de identitate cu fotografie la secția de votare, atunci 
când votează în numele dumneavoastră. Pentru a vota în persoană la secția de votare, veți avea nevoie de un act de 
identitate cu fotografie acceptat pentru a vota. 
 
Pentru a vota prin procură sau prin corespondență, vă puteți înscrie online la https://www.gov.uk/apply-proxy-vote sau 
https://www.gov.uk/apply-postal-vote.   

Dacă nu vă puteți înscrie online, puteți descărca și completa un formular de cerere de vot prin procură la 
https://www.gov.uk/government/collections/proxy-voting-application-forms sau un formular de cerere de vot prin 
corespondență la https://www.gov.uk/government/publications/apply-for-a-postal-vote și îl puteți trimite la biroul local 
de înregistrare electorală sau puteți solicita să vi se trimită un formular de cerere prin poștă. 

Puteți găsi detalii despre serviciile electorale ale districtului dumneavoastră la 
https://www.gov.uk/contact-electoral-registration-office.  

Votarea în persoană 

Unde îmi pot găsi secția de votare? 

Dacă sunteți înregistrat pentru a vota în persoană, vi se va trimite o carte de alegător la adresa înregistrată înainte de 
ziua alegerilor. Această carte de alegător va include adresa secției de votare desemnate - puteți vota numai la secția 
de votare respectivă și este posibil să fie o clădire publică locală, cum ar fi o școală, un centru religios sau comunitar. 
Acesta va fi deschis între orele 07:00 și 22:00 în ziua alegerilor. Nu vă faceți griji dacă ați pierdut cartea de alegător - 
nu aveți nevoie de ea pentru a vota (cu excepția cazului în care sunteți înregistrat pentru a vota anonim) și puteți 
găsi secția de votare introducând codul poștal la 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 

Ce se va întâmpla la secția de votare? 
 
În ziua alegerilor, toate secțiile de votare sunt deschise între orele 07:00 și 22:00. Unele ar putea avea persoane 
care să întâmpine alegătorii înainte ca aceștia să intre în secția de votare și îi vor întreba dacă au adus o formă 
acceptată de act de identitate cu fotografie pentru a putea vota în persoană. 
 
Odată ajunși în secția de votare, vă puteți aștepta la următoarele:  
 

●​ Un membru al personalului vă va cere numele și adresa și va verifica dacă sunteți înscriși în registrul 
electoral. 

●​ Vi se va cere actul de identitate cu fotografie, se va verifica dacă este acceptat (mai multe informații la 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/voter-id/accepted-forms-photo-id) și că seamănă 
cu dumneavoastră. Dacă sunteți înregistrați pentru a vota anonim (mai multe informații la 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/who-can-vote/register-vote/register-vote-anonym
ously), vi se va solicita să prezentați cartea de alegător și documentul de alegător anonim (AED). O zonă 
privată va fi disponibilă dacă doriți să vi se vizualizeze fotografia de identitate în privat. În funcție de secția de 
votare, aceasta poate fi o cameră separată sau o zonă separată de un paravan de confidențialitate. 

●​ După ce actul dumneavoastră de identitate cu fotografie a fost verificat cu succes, membrul personalului vă 
va tăia numele din registru și vă va înmâna un buletin de vot cu lista candidaților pentru care puteți vota. Este 
posibil să primiți mai mult de un buletin de vot dacă în aceeași zi au loc mai multe alegeri în zona 
dumneavoastră locală. 

●​ Duceți buletinul (sau buletinele) de vot la o cabină de vot, pentru a putea vota în secret. Citiți cu atenție 
instrucțiunile de pe buletinul de vot. Unele alegeri utilizează metode de vot diferite, astfel încât trebuie să vă 
asigurați că ați completat corect fiecare buletin de vot. 

●​ Completați buletinul de vot folosind creionul pus la dispoziție în cabina de vot. De asemenea, puteți folosi 
propriul creion dacă doriți. Nu scrieți nimic altceva pe hârtie, altfel votul dumneavoastră poate să nu fie luat în 
considerare. Dacă faceți o greșeală, nu puneți buletinul de vot în urnă. Cereți personalului secției de votare un 
buletin de vot înlocuitor și completați-l din nou. 
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●​ După ce ați terminat, împăturiți buletinul de vot completat și puneți-l în urnă. 

Act de identitate cu fotografie pentru a vota 
 
Mai trebuie să mă înregistrez pentru a vota pe lângă prezentarea unui act de identitate cu fotografie pentru a 
vota? 

Da, înregistrarea la vot rămâne primul pas către exercitarea drepturilor democratice. Va trebui să vă înregistrați pentru 
a vota cu mult timp înainte de ziua alegerilor, așa că asigurați-vă că vă pregătiți din timp! 

Ce forme de identificare cu fotografie vor fi acceptate pentru a putea vota în persoană? 

Actul de identitate cu fotografie acceptat pentru a vota nu poate fi orice formă de act de identitate. Londonezii vor 
trebui să dețină și să prezinte una dintre aceste forme acceptate de documente de identitate cu fotografie, 
recunoscute de lege ca dovadă a identității necesare pentru a putea vota: 

●​ Un pașaport din Regatul Unit 
●​ Un pașaport eliberat de un stat din Spațiul Economic European (SEE) sau de o țară din Commonwealth 
●​ O carte de identitate națională eliberată de un stat SEE 
●​ Un permis de conducere din Regatul Unit (cu fotografie, permisele pe suport de hârtie nu vor fi acceptate) 
●​ Un permis de conducere eliberat de Insulele Anglo-Normande, Insula Man sau un stat SEE 
●​ Un document biometric de imigrare (inclusiv eVisas) 
●​ O carte de identitate cu holograma Dovezii schemei de standarde de vârstă (carte PASS) 
●​ Un formular 90 al Ministerului Apărării (carte de identitate de la Ministerul Apărării) și un formular 100 al 

Ministerului Apărării (card de veteran al forțelor armate) 
●​ Permis de autobuz pentru persoane în vârstă, permis de autobuz pentru persoane cu dizabilități, card Oyster 

60+, Freedom Pass 
●​ Un card Blue Badge 
●​ Un Certificat gratuit din partea Autorității Electorale (Voter Authority Certificate) 

 

Vă rugăm să rețineți că trebuie să luați cu dumneavoastră la secția de votare actul de identitate cu fotografie în 
original. Nu vor fi acceptate fotocopii ale documentelor și fotografiile stocate pe telefon.  

Persoanele vor putea utiliza acte de identitate cu fotografie expirate dacă sunt încă recunoscute din fotografie. Mai 
multe informații despre toate tipurile de acte de identitate cu fotografie acceptate sunt disponibile pe site-ul Comisiei 
Electorale, la adresa https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/voter-id. 

În cazul în care nu se regăsesc pe această listă, alte documente de identitate cu fotografie emise de terți nu vor fi 
acceptate ca dovadă a identității pentru a putea vota. 
 
Ce este o eVisa (viză electronică) și cum o pot utiliza pentru a vota în persoană?  

O viză electronică este o înregistrare online a statutului dumneavoastră de imigrant și a condițiilor permisiunii 
dumneavoastră de a intra sau de a rămâne în Regatul Unit. 

Dacă decideți să votați în persoană, la secția de votare, va trebui să vă conectați la contul dumneavoastră eVisa și să 
prezentați eVisa pe telefonul mobil sau pe alt dispozitiv. eVisa poate fi utilizată ca formă acceptată de carte de 
identitate cu fotografie începând cu 1 mai 2025.  

eVisas sunt deja incluse în lista acceptată de legislație a documentelor de identitate cu fotografie pentru alegători, ca 
document biometric de imigrare. Prin urmare, serviciile electorale nu pot efectua nicio modificare a cărților de alegător 
sau a anunțurilor secțiilor de votare pentru a menționa în mod specific că eVisa este o formă acceptată de act de 
identitate. 

 
Cum pot solicita un act de identitate cu fotografie acceptat pentru a vota? 
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Puteți solicita, reînnoi sau actualiza permisul de conducere, vizualiza sau partaja permisul de conducere la adresa 
https://www.gov.uk/browse/driving/driving-licences. 
 
Puteți aplica online pentru un pașaport britanic la adresa https://www.gov.uk/apply-renew-passport. Puteți ridica 
formularele de solicitare a pașaportului de la oficiul poștal local (găsiți filiala dumneavoastră la 
https://www.postoffice.co.uk/branch-finder) și să depuneți cererea prin poștă sau să utilizați serviciul Post Office Check 
and Send (mai multe informații găsiți la adresa 
https://www.gov.uk/how-the-post-office-check-and-send-service-works).  
 
Puteți afla mai multe despre cardul londonez Oyster 60+ la 
https://tfl.gov.uk/fares/free-and-discounted-travel/60-plus-oyster-photocard. 
 
Puteți solicita sau reînnoi un card Blue Badge la https://www.gov.uk/apply-blue-badge. Pentru întrebări despre schema 
Blue Badge, contactați consiliul local la https://www.gov.uk/blue-badge-scheme-information-council. 
 
Filiala locală Citizens Advice ar putea fi în măsură să vă ofere sprijin. Găsiți filiala dumneavoastră locală la 
https://www.citizensadvice.org.uk/. 
 

Cum pot solicita un Certificat gratuit din partea Autorității Electorale (Voter Authority Certificate) ? 

Dacă nu aveți una dintre formele acceptate de identificare cu fotografie pentru a vota, puteți solicita gratuit un 
Certificat din partea Autorității Electorală (Voter Authority Certificate). Acesta poate fi utilizat doar în scopul votării, nu 
ca formă de identificare, și este valabil timp de 10 ani. Va trebui să furnizați o fotografie, data nașterii și numărul de 
asigurare națională, ca parte a cererii. Dacă nu vă cunoașteți numărul de asigurare națională sau nu aveți unul, puteți 
totuși să depuneți o cerere. Consiliul vă va contacta pentru a solicita o dovadă alternativă a identității dumneavoastră. 
 
Puteți aplica online la https://www.gov.uk/apply-for-photo-id-voter-authority-certificate. 
 
Sau puteți completa un formular de cerere pe hârtie la 
https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/1137587/VAC_publi
c_facing.pdf și îl puteți trimite consiliului local. Puteți solicita instrucțiunile în caractere mari, Braille sau format Easy 
Read.  
 
Pentru a intra în contact cu echipa locală de servicii electorale, introduceți codul dumneavoastră poștal aici 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 
 

 
Cum va fi verificat actul meu de identitate cu fotografie dacă port o față acoperită din motive religioase? 
 
Pentru a permite personalului secției de votare să verifice dacă semănați cu cel din actul de identitate, vi se va cere să 
vă îndepărtați pentru scurt timp acoperământul pentru față, pentru a vă putea vedea fața. Acoperămintele pentru față 
pot fi purtate pentru restul procesului de votare. 
 
Dacă preferați, puteți solicita ca un membru de sex feminin al personalului să vă verifice actul de identitate cu 
fotografie, iar personalul secției de votare va accepta acest lucru, dacă este posibil.  
 
Puteți solicita ca actul dumneavoastră de identitate cu fotografie să fie verificat în privat. Un spațiu privat va fi 
disponibil în secția de votare în acest scop. Astfel de solicitări trebuie tratate cu discreție și politețe. Nu trebuie să 
oferiți un motiv pentru această cerere și nu trebuie să vi se ceară să explicați de ce.  
 
O oglindă va fi disponibilă pentru a vă putea asigura că acoperământul pentru față este pus corect înainte de a părăsi 
zona privată. 
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Dacă refuzați să vă îndepărtați acoperământul pentru față și personalul nu vă poate verifica actul de identitate cu 
fotografie, este posibil să nu vi se elibereze buletinul de vot și, prin urmare, să nu puteți vota. 
 
 
Cum va fi verificat actul meu de identitate cu fotografie dacă port o mască facială din motive medicale? 
 
Pentru a permite personalului secției de votare să verifice dacă semănați cu cel din fotografia de pe actul de identitate, 
vi se va cere să vă scoateți pentru scurt timp masca facială pentru a vă putea vedea fața. Această cerință se aplică 
dacă sunteți un alegător cu imunodepresie sau purtați o mască din alte motive de sănătate.  
 
Puteți solicita ca actul dumneavoastră de identitate cu fotografie să fie verificat în privat. Un spațiu privat va fi 
disponibil în secția de votare în acest scop. Astfel de solicitări trebuie tratate cu discreție și politețe. Nu trebuie să 
oferiți un motiv pentru această cerere și nu trebuie să vi se ceară să explicați de ce. 
 
Dacă refuzați să vă scoateți masca facială și personalul nu vă poate verifica actul de identitate cu fotografie, este 
posibil să nu vi se elibereze buletinul de vot și, prin urmare, să nu puteți vota.  
 
Cum va decide personalul secției de votare dacă fotografia de pe actul meu de identitate seamănă suficient 
de mult cu mine? 
 
Personalul secției de votare se va uita la fotografia de pe actul de identitate cu fotografie și la nume pentru a verifica 
dacă acesta corespunde cu numele dumneavoastră din registrul electoral. Dacă nu sunteți sigur că fotografia 
dumneavoastră va fi recunoscută, puteți solicita gratuit un Certificat din partea Autorității Electorale cu o fotografie 
recentă a dumneavoastră. Mai multe informații găsiți la adresa 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/voter-id/applying-a-voter-authority-certificate. 
 
În cazul în care preocupările dumneavoastră se referă la prezentarea genului dumneavoastră, Certificatul din partea 
Autorității Electorale nu include un indicator de gen.  
 
Sunt un alegător nevăzător/cu deficiențe de vedere. Ce sprijin îmi este disponibil la secția de votare? 
 
Ca urmare a Legii electorale (2022), directorii de scrutin - funcționarii care supraveghează alegerile - sunt acum 
obligați să ia măsuri pentru persoanele cu dizabilități, pentru a permite un vot independent și secret. Directorii de 
scrutin (Returning Officers) trebuie să respecte orientările Comisiei Electorale privind accesibilitatea. 
 
Pentru a veni în sprijinul alegătorilor nevăzători și cu deficiențe de vedere, toate secțiile de votare trebuie să aibă: 

●​ Un dispozitiv de vot tactil 
●​ O copie cu caractere mari a buletinului de vot pentru referință 
●​ Lupe 
●​ Iluminat suplimentar 
●​ Asistență din partea personalului secției de votare pentru a fi conduși la cabina de vot și pentru a vă marca 

votul, dacă este necesar 
 

De asemenea, directorii de scrutin sunt obligați să anticipeze necesitățile din zona lor și pot furniza echipamente 
suplimentare, cum ar fi dispozitive audio, pentru a permite unei persoane să voteze independent și în secret. Citiți 
mai multe despre ghidul Comisiei Electorale pentru directorii de scrutin la 
https://www.electoralcommission.org.uk/guidance-returning-officers-assistance-voting-disabled-voters/ensuring-voting-
accessible/providing-equipment-polling-station-enables-or-makes-voting-easier-disabled-voters.  
 
 
Cum puteți solicita o ajustare rezonabilă la secția de votare? 
 
Puteți solicita o ajustare personalului secției de votare în ziua votării, iar acesta vă va ajuta cât mai bine posibil. Pentru 
a vă asigura că lucrurile se desfășoară cât mai ușor pentru dumneavoastră, puteți scrie directorului de scrutin local 
sau serviciilor electorale locale, pentru a-i informa că aveți nevoie de ajustări rezonabile pentru a putea vota 
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independent. Pentru a găsi informațiile de contact ale acestora, puteți utiliza instrumentul de căutare a codului 
poștal al Comisiei Electorale de la https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information și 
puteți folosi modelul de scrisoare de notificare a RNIB pentru a lua legătura cu aceștia, disponibil la 
https://www.rnib.org.uk/documents/1604/Notification_template_for_individuals_to_send_to_Returning_Officers.docx. 
 
De asemenea, au fost emise instrucțiuni pentru personalul secțiilor de votare pentru a clarifica faptul că aplicațiile 
pentru telefoane mobile (cum ar fi „Seeing AI”, care poate folosi inteligența artificială pentru a citi textul tipărit) sau 
dispozitivele de mărire video pot fi folosite de persoanele nevăzătoare și cu deficiențe de vedere pentru a vota ca o 
ajustare rezonabilă. 
 
Ce ar trebui să fac dacă întâmpin probleme la secția de votare? 
 
Dacă întâmpinați probleme la secția de votare sau dacă doriți să oferiți feedback cu privire la experiența 
dumneavoastră, puteți contacta echipa de servicii electorale din cadrul consiliului local. Pentru a lua legătura cu 
echipa locală de servicii electorale, introduceți codul dumneavoastră poștal aici - 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 
 

Informații suplimentare privind cartea de identitate cu fotografie a alegătorului  

Ce se va întâmpla dacă mă prezint la secția de votare fără un act de identitate cu fotografie acceptat?  

Dacă mergeți la secția de votare pentru a vota fără un act de identitate cu fotografie acceptat, nu vi se va elibera un 
buletin de vot și va trebui să reveniți cu un act de identitate cu fotografie acceptat.  

Dacă, atunci când reveniți, prezentați un act de identitate cu fotografie acceptat, în original, ar trebui să puteți vota.  

Ce se întâmplă dacă nu doresc să prezint un act de identitate cu fotografie pentru a vota? 

Dacă preferați să nu prezentați un act de identitate cu fotografie la o secție de votare, puteți solicita să votați prin 
corespondență sau prin procură. Nu este necesar un act de identitate cu fotografie pentru a solicita sau vota prin 
corespondență. Nu este necesar atunci când solicitați un vot prin procură, dar reprezentantul dumneavoastră va trebui 
să prezinte propriul act de identitate cu fotografie acceptat la secția de votare, atunci când votează în numele 
dumneavoastră.  

Ce detalii vor fi verificate pe actul meu de identitate cu fotografie? 
 
Verificarea actului de identitate cu fotografie la secția de votare va urmări să confirme că numele de pe actul de 
identitate cu fotografie este același cu numele din registrul electoral. Personalul nu va verifica indicatorul de gen, 
adresa sau naționalitatea de pe actul de identitate. 
 
Numele din registrul electoral nu corespunde cu numele din cartea mea de identitate cu fotografie. Ce pot 
face? 
 
Dacă numele dumneavoastră din registrul electoral este diferit de cel din actul dumneavoastră de identitate cu 
fotografie, puteți: 

●​ aduce cu dumneavoastră un document oficial ca dovadă a schimbării numelui, de exemplu un certificat de 
căsătorie (precum și actul de identitate cu fotografie) 

●​ solicita gratuit un Certificat gratuit din partea Autorității Electorale (Voter Authority Certificate) folosind numele 
cu care sunteți înregistrat la vot și o fotografie recentă 
https://www.gov.uk/apply-for-photo-id-voter-authority-certificate. 

●​ sau puteți contacta echipa locală de servicii electorale pentru a vă schimba numele în registrul electoral 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 

 
Mi se poate verifica actul de identitate cu fotografie în mod privat? Trebuie să dau un motiv? 
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Da, un spațiu privat va fi disponibil în secția de votare în acest scop. Puteți solicita ca actul dumneavoastră de 
identitate cu fotografie să fie verificat în privat. Astfel de solicitări trebuie tratate cu discreție și politețe. Nu, nu trebuie 
să oferiți un motiv pentru această cerere și nu trebuie să vi se ceară să explicați de ce. 
 
Îmi fac griji cu privire la utilizarea unui act de identitate cu fotografie care conține un indicator de gen pentru a 
vota. Ce pot face?  
 
Numele de pe actul de identitate cu fotografie trebuie să fie același cu cel pe care l-ați folosit pentru a vă înregistra la 
vot. Nu este necesar să prezentați un act de identitate cu fotografie care să includă un indicator de gen. 
 
Dacă nu aveți un act de identitate cu fotografie, dacă vă faceți griji în legătură cu utilizarea unui act de identitate cu 
fotografie existent care are un indicator de gen sau dacă nu sunteți sigur că încă mai arătați ca în fotografia din actul 
de identitate, puteți solicita un Certificat gratuit din partea Autorității Electorale la 
https://www.gov.uk/apply-for-photo-id-voter-authority-certificate. Un Certificat din partea Autorității Electorale nu are 
indicator de gen. 
 
Ce pot face dacă actul meu de identitate cu fotografie este pierdut, furat, distrus sau deteriorat înainte de ziua 
votării? 
 
În cazul în care actul dumneavoastră de identitate cu fotografie este pierdut, furat, distrus sau deteriorat, iar termenul 
limită pentru a solicita un Certificat din partea Autorității Electorale a expirat, puteți solicita un vot prin procură de 
urgență https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/ways-vote/apply-vote-proxy. 
 
Acest lucru se aplică numai în situații de urgență care apar după termenul limită normal de vot prin procură. Acest 
formular poate fi utilizat și în cazul în care documentul de alegător anonim este pierdut, furat, distrus sau deteriorat. 
Aceste cereri pot fi depuse până la ora 17:00 în ziua votării. 
 
Când a intrat în vigoare cerința de a prezenta un act de identitate cu fotografie pentru a vota în persoană? 

Cerința de a prezenta un act de identitate cu fotografie pentru a vota în persoană se aplică de la alegerile locale din 
Anglia din mai 2023. Prima dată când s-a aplicat în cadrul alegerilor pan - londoneze a fost la alegerile din 2 mai 2024 
pentru Primarul Londrei și pentru Adunarea Londrei. Cerința pentru alegerile parlamentare/generale din Regatul Unit a 
intrat în vigoare pentru alegerile de după 5 octombrie 2023 și în orice alegeri parlamentare parțiale individuale de 
după mai 2023.  

 
Sunt îngrijorat de introducerea actului de identitate cu fotografie pentru a vota. Cu cine pot vorbi? 
 
GLA nu a introdus un act de identitate cu fotografie pentru a vota și are competențe de informare și sensibilizare, 
precum și de abordare a implicațiilor în materie de egalitate. 
 
Dacă sunteți o organizație a societății civile și doriți să ne ajutați să răspândim conștientizarea și să distribuim 
resursele noastre, pentru a ne asigura că ajungem la cât mai mulți londonezi, vă rugăm să contactați echipa GLA 
Democratic Participation prin democracy@london.gov.uk. 
 
Dacă doriți să vă exprimați îngrijorarea cu privire la introducerea actului de identitate cu fotografie pentru a vota, puteți 
trimite un e-mail la correspondence@communities.gov.uk sau puteți scrie la Ministry of Housing, Communities and 
Local Government, 2 Marsham Street, London, SW1P 4DF. 
 
 
De ce nu sunt acceptate alte forme de identificare?  

Legea specifică tipurile de documente care sunt acceptate ca forme de acte de identitate cu fotografie. Acestea au 
fost stabilite de guvernul Regatului Unit.  
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Guvernul Regatului Unit a furnizat mai multe informații cu privire la criteriile luate în considerare. Puteți găsi informații 
la 
https://www.gov.uk/government/publications/voter-identification-at-polling-stations-and-the-new-voter-card/protecting-t
he-integrity-of-our-elections-voter-identification-at-polling-stations-and-the-new-voter-card. 

Informații suplimentare despre Certificatul gratuit din partea Autorității Electorale (Voter Authority Certificate) 
 
Ce informații sunt incluse în Certificatul gratuit din partea Autorității Electorale (Voter Authority Certificate)? 
 
Certificatul gratuit din partea Autorității Electorale va conține numele dumneavoastră complet și o fotografie, numele 
consiliului local care l-a eliberat, un identificator corespunzător (referință care include numere și litere alocate de 
consiliu), data eliberării și o dată recomandată pentru reînnoirea acestuia.  
 
Care sunt cerințele privind fotografiile pentru solicitarea unui Certificat din partea Autorității Electorale? 
 
Ca parte a procesului de solicitare a unui Certificat din partea Autorității Electorale, va trebui să furnizați o 
fotografie recentă. Cerințele pentru fotografie sunt similare cu cele pentru fotografiile de pașaport și trebuie să vă 
arate capul și umerii, fără ca nimic să vă acopere capul – cu excepția cazului în care purtați un acoperământ pentru 
cap din motive religioase sau medicale. Fața nu trebuie să vă fie acoperită din niciun motiv. 
 
Stilul fotografiei 
Fotografia solicitantului are următoarele caracteristici: 

●​ Cu fața înainte și cu privirea îndreptată spre aparatul foto. 
●​ Un prim-plan al capului și al umerilor, fără a acoperi capul, cu excepția cazului în care poartă un acoperământ 

din motive religioase sau medicale. Fața nu trebuie să fie acoperită din niciun motiv. 
●​ Fără ca altă persoană să fie vizibilă. 
●​ Cu o expresie facială simplă și cu ochii deschiși și clar vizibili, de exemplu, fără ochelari de soare și 

fără a fi acoperiți de păr. 
Vă rugăm să rețineți că acest lucru nu se aplică în cazul în care solicitantul nu poate furniza o fotografie care să 
îndeplinească una sau ambele cerințe din cauza unei dizabilități. 
 
Calitatea fotografiei 
Fotografia solicitantului trebuie: 

●​ Să fie o imagine fidelă 
●​ Să fie color 
●​ Să fie făcută pe un fundal simplu și deschis 
●​ Să fie bine focalizată și clară 
●​ Să nu aibă ”ochi roșii”, umbre care întunecă fața sau reflexii 
●​ Să nu fie deteriorată 

 
Dimensiunea fotografiei 
În cazul în care solicitantul aplică online, fotografia pe care o furnizează trebuie: 

●​ Să aibă cel puțin 750 pixeli în înălțime și 600 pixeli în lățime 
●​ Să fie conținută într-un fișier electronic care nu depășește 20 MB 

 
În cazul în care solicitantul depune cererea utilizând un formular pe suport de hârtie, fotografia trebuie: 

●​ Să aibă cel puțin 45 milimetri înălțime și 35 milimetri în lățime 
●​ Să nu fie mai mare de 297 milimetri în înălțime sau 210 milimetri în lățime 

 
De unde pot obține sprijin pentru solicitarea unui Certificat gratuit din partea Autorității Electorale? 
 
Dacă aveți nevoie de ajutor pentru a solicita un Certificat gratuit din partea Autorității Electorale, pentru a face o 
fotografie pentru cererea dumneavoastră sau dacă doriți să solicitați un formular de cerere pe suport de hârtie, puteți 
contacta echipa de servicii electorale din cadrul consiliului din districtul dumneavoastră.  
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Puteți găsi datele de contact ale acestuia introducând codul dumneavoastră poștal la 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 
 
Puteți găsi mai multe informații la  
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/voter-id/applying-a-voter-authority-certificate   
 
Există un termen limită pentru a solicita un Certificat gratuit din partea Autorității Electorale? 
 
Da, puteți solicita oricând un Certificat gratuit din partea Autorității Electorale sau un document de alegător anonim, 
însă termenul limită pentru depunerea cererilor pentru un anumit scrutin este ora 17:00, cu 6 zile lucrătoare înainte de 
ziua votării. 
Pentru a afla mai multe informații, inclusiv modul în care va fi soluționată cererea dumneavoastră, consultați acest 
ghid al Comisiei Electorale emis pentru funcționarii de la Registrul Electoral la adresa: 
https://www.electoralcommission.org.uk/running-electoral-registration-england/voter-authority-certificates-and-anonym
ous-electors-documents/deadlines-applications-voter-authority-certificates-or-anonymous-electors-documents-a-partic
ular. 
 
Pot folosi Certificatul din partea Autorității Electorale ca act de identitate cu fotografie pentru alte scopuri? 
 
Nu, Certificatul din partea Autorității Electorale este destinat exclusiv votului și nu poate fi folosit ca dovadă a identității 
pentru niciun alt motiv. Acesta nu va fi acceptat ca dovadă a vârstei sau a adresei.  

Votul prin corespondență și prin procură 

 
Care sunt modificările privind votul prin procură de care trebuie să fiu informat? 
 
Modificările privind votul prin procură au intrat în vigoare la 31 octombrie 2023.  

În prezent, există o limită privind numărul de persoane pentru care o persoană poate acționa ca reprezentant, inclusiv 
membrii familiei. Puteți vota prin procură în numele a maximum doi alegători din Regatul Unit sau a maximum patru 
alegători din afara Regatului Unit (de exemplu, alegători britanici din străinătate).  

Puteți solicita anumite tipuri de vot prin procură online la https://www.gov.uk/apply-proxy-vote. Nu veți putea aplica 
online dacă cererea dumneavoastră necesită atestare (necesară pentru persoanele care sunt înregistrate pentru a 
vota anonim) sau dacă aplicați pentru un vot prin procură de urgență.   

Dacă nu puteți depune o cerere online, puteți descărca și completa un formular de cerere de vot prin procură la 
https://www.gov.uk/government/collections/proxy-voting-application-forms și îl puteți trimite la biroul local de 
înregistrare electorală sau puteți solicita să vi se trimită un formular de cerere prin poștă. 

Puteți găsi detalii despre serviciile electorale din circumscripția dumneavoastră la 
https://www.gov.uk/contact-electoral-registration-office.  

Atât cererile online, cât și cele pe suport de hârtie vor necesita verificarea actului de identitate (cu excepția voturilor 
prin procură de urgență). Nu este necesar să furnizați un act de identitate cu fotografie pentru a vota prin reprezentant 
(reprezentantul dumneavoastră va avea nevoie de un act de identitate cu fotografie acceptat pentru a vota în numele 
dumneavoastră). Există și alte controale de identificare, inclusiv verificarea semnăturii și a datei nașterii. 

Pentru informații actualizate privind votul prin procură, consultați 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/ways-vote/apply-vote-proxy.   
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Procesele tranzitorii vor fi în vigoare în cazul în care aveți un aranjament existent de a vota prin procură. Puteți 
actualiza un vot prin procură existent contactând Biroul local de înregistrare electorală la 
https://www.gov.uk/contact-electoral-registration-office.  

Care sunt modificările la votul prin corespondență de care trebuie să fiu informat? 
 
Modificările aduse votului prin corespondență au intrat în vigoare la 31 octombrie 2023.  

O cerere de vot prin corespondență acceptată va fi valabilă pentru a vota prin corespondență pentru o perioadă 
maximă de trei ani. După trei ani, va trebui să depuneți o nouă cerere dacă doriți să continuați să votați prin 
corespondență.   

Puteți solicita un vot prin corespondență online sau, dacă nu puteți face acest lucru, puteți descărca și completa un 
formular de cerere de vot prin corespondență la https://www.gov.uk/government/publications/apply-for-a-postal-vote și 
îl puteți trimite la Biroul local de înregistrare electorală sau puteți solicita să vi se trimită un formular de cerere prin 
poștă. 

Puteți găsi detalii despre serviciile electorale din circumscripția dumneavoastră la 
https://www.gov.uk/contact-electoral-registration-office.   

Nu este necesar să prezentați un act de identitate cu fotografie pentru a vota prin corespondență. Există și alte 
controale de identificare, inclusiv verificarea semnăturii și a datei nașterii. Pentru informații actualizate privind votul 
prin corespondență, consultați https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/apply-vote-post. 

În cazul în care aveți deja un vot prin corespondență, vor exista procese tranzitorii. Puteți actualiza un vot prin 
corespondență existent contactând Biroul local de înregistrare electorală la 
https://www.gov.uk/contact-electoral-registration-office.  

Dacă nu puteți trimite votul prin corespondență la timp, îl puteți duce la secția de votare sau la consiliul local în ziua 
votării. Alegătorii vor putea să depună la o secție de votare doar propriul vot prin corespondență și voturile prin 
corespondență a maximum cinci alte persoane. Participanții la campanie pot depune doar propriul vot prin 
corespondență și voturile prin corespondență pentru maximum cinci alte persoane care sunt fie rude apropiate, fie 
persoane cărora le oferă îngrijire în mod regulat. Toate persoanele care depun votul prin corespondență la birourile 
autorităților locale sau la secțiile de votare vor trebui să completeze un formular de returnare a votului prin 
corespondență. 
 
Există un termen limită pentru a solicita votul prin corespondență sau prin procură? 

Da, există un termen limită pentru a solicita atât votul prin corespondență, cât și votul prin procură.  

Termenul limită pentru solicitarea unui vot prin corespondență este ora 17:00, cu 11 zile lucrătoare înainte de ziua 
votării.  

Termenul limită pentru a solicita un vot prin procură este ora 17:00, cu 6 zile înainte de ziua alegerilor. 

Nu uitați, va trebui să completați o nouă cerere de vot prin corespondență sau prin procură dacă v-ați mutat sau v-ați 
schimbat numele. 

Votul anonim 

 
Ce este înregistrarea anonimă? 
 
Atunci când o persoană se înregistrează pentru a vota, numele și adresa sa vor apărea în registrul electoral. 
Dacă o persoană este îngrijorată de faptul că numele și adresa sa din registrul electoral ar putea pune în pericol 
siguranța sa, acesta poate solicita să se înregistreze ca alegător anonim. 
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Acesta este modul în care apar de obicei înregistrările în registrul electoral: 
FBC412 Vella, John 59 Green Lane 
BC413 Vella, Veronica 59 Green Lane 
Acesta este modul în care apar înregistrările anonime în registrul electoral: BC602 N 
 
”N” înseamnă că această intrare se referă la un alegător înregistrat anonim. Aceasta înseamnă că persoanele 
înregistrate pentru a vota anonim vor putea vota în continuare, dar numele și adresa lor nu vor figura în registrul 
electoral. 
 
Pot să mă înregistrez anonim? 
 
Orice persoană care dorește să se înregistreze pentru a vota anonim va trebui: 

●​ Să completeze un formular de cerere 
●​ Să explice de ce siguranța sa sau a unei persoane din gospodăria sa ar fi în pericol dacă datele sale ar figura 

în registrul electoral 
●​ Să prezinte dovezi în sprijinul înregistrării lor 
●​ Să returneze formularul de cerere, explicația și dovezile la consiliul local de care aparține 

 
Puteți descărca un ghid pentru înregistrarea anonimă, creat în parteneriat cu Women’s Aid, la 
https://www.electoralcommission.org.uk/resources/democratic-engagement-resources/supporting-domestic-abuse-sur
vivors-register-vote-anonymously. Formularul de cerere tipărit poate fi găsit la 
https://www.electoralcommission.org.uk/sites/default/files/2021-02/Register-to-vote-anonymously-resident-in-England_
0.pdf. 
 
Dacă aveți nevoie de ajutor pentru a vă înregistra pentru a vota anonim, puteți contacta consiliul local. Pentru a găsi 
datele lor de contact, introduceți codul poștal la 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 
 
Vă puteți înregistra pentru a vota anonim în orice moment. Cu toate acestea, cel mai bine este să aplicați cât mai 
curând posibil, înainte de orice alegeri viitoare. Data exactă a termenului-limită de înregistrare a alegătorilor în orice 
alegeri va fi anunțată în prealabil, dar, de obicei, termenul-limită este cu aproximativ două săptămâni înainte de ziua 
alegerilor.   
 
Înregistrarea anonimă durează doar un an, astfel încât trebuie să vă înregistrați din nou în fiecare an. Biroul 
dumneavoastră de înregistrare electorală vă va contacta atunci când este momentul să depuneți o nouă cerere. 
 
Sunt înregistrat pentru a vota în mod anonim; cum schimbă cerința privind actul de identitate cu fotografie 
modul în care votez în persoană? 
 
Alegătorii anonimi care doresc să voteze în persoană la secția de votare vor trebui să prezinte un document de 
alegător anonim ca act de identitate cu fotografie acceptat. Acesta este un document care conține numărul 
dumneavoastră de alegător și o fotografie, eliberat de ofițerul de înregistrare electorală local în urma verificării 
identității dumneavoastră. În calitate de alegător anonim, nu puteți utiliza alte forme de documente de identitate cu 
fotografie acceptate. Atunci când votați în persoană, va trebui să prezentați buletinul de vot și documentul de alegător 
anonim.  
 
Toți cei care sunt deja înregistrați pentru a vota anonim sau care se înregistrează pentru a vota anonim înainte de 
alegeri vor fi invitați de consiliul lor local să solicite un document de alegător anonim. De asemenea, puteți contacta 
consiliul local pentru a solicita unul. Puteți găsi detaliile acestora introducând codul poștal la 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 
 
Cum pot solicita un document de alegător anonim?  
 
Atunci când solicitați un document de alegător anonim, va trebui să furnizați datele dumneavoastră: 
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●​ Numele și prenumele 
●​ Adresa 
●​ Data nașterii 
●​ Numărul de asigurare națională (National Insurance Number) 

 
Dacă nu vă cunoașteți numărul de asigurare națională, îl puteți căuta pe fluturașii de salariu sau pe scrisorile oficiale 
referitoare la impozite, pensii sau beneficii. Dacă nu reușiți să îl găsiți, puteți totuși să vă completați cererea și vi se va 
cere să furnizați forme alternative de identificare pentru a vă verifica identitatea, care ar putea include un certificat de 
naștere, un extras de cont bancar sau o factură de utilități. Consiliul vă va contacta pentru a aranja acest lucru dacă 
vă lăsați datele de contact. 
 
De asemenea, puteți cere unei persoane care vă cunoaște să furnizeze o adeverință consiliului local pentru a vă 
verifica identitatea, dacă nu aveți nicio altă dovadă acceptată a identității. Consiliul local vă poate oferi mai multe 
informații cu privire la persoanele care pot furniza o astfel de adeverință. Puteți găsi datele lor de contact introducând 
codul poștal la https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 
 
Cum arată un document de alegător anonim? 
 
Un document de alegător anonim are scris în partea de sus cuvintele ”Elector’s Document” (document de alegător) 
și nu se referă la statutul alegătorului ca fiind înregistrat pentru a vota anonim. 
 
Un document de alegător anonim include: 

●​ Data eliberării 
●​ Fotografia dumneavoastră  
●​ Numărul dumneavoastră electoral (care este numărul care va apărea în registrul electoral în locul numelui și 

adresei dumneavoastră) 
●​ Un identificator corespunzător (care este o combinație de 20 de litere și numere generată de programul 

informatic utilizat de funcționarii de înregistrare electorală) 
 
Dacă sunteți un alegător anonim, trebuie să vă prezentați la secția de votare cu documentul de alegător anonim. Nu 
este necesar să aduceți cu dumneavoastră o formă suplimentară de act de identitate cu fotografie acceptat. 
 
Ce se va întâmpla la secția de votare?  
 
Alegătorii anonimi vor trebui să aibă asupra lor atât cartea de alegător, cât și documentul de alegător anonim atunci 
când se prezintă la secția de votare. 
 
La sosire, veți fi întâmpinat de un membru al personalului, care: 

1.​ Vă va cere să vă vadă cartea de alegător - nu va fi nevoie să vă furnizați numele și adresa. 
2.​ Va găsi numărul dumneavoastră de alegător în registru. 
3.​ Va verifica documentul dumneavoastră de alegător anonim. 
4.​ Vă va tăia de pe listă și vă va da buletinul de vot. 

 
În secțiile de votare va fi disponibilă o zonă privată pentru a vă putea fi consultat în privat documentul dumneavoastră 
de alegător anonim. Aceasta poate fi o cameră separată sau o zonă separată de un paravan de confidențialitate, în 
funcție de secția de votare. 
 
Trebuie să votez în persoană dacă sunt înregistrat în mod anonim? 

Nu, dacă preferați să nu votați în persoană la o secție de votare, puteți solicita să votați prin corespondență sau prin 
procură. Actul de identitate cu fotografie nu este necesar pentru a solicita sau vota prin corespondență sau prin 
procură. Pentru a putea vota în numele dumneavoastră, reprezentantul dumneavoastră va trebui să prezinte la secția 
de votare propriul act de identitate cu fotografie acceptat.  
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Pentru a vota prin procură sau prin corespondență, trebuie să aplicați online la https://www.gov.uk/apply-proxy-vote 
sau la https://www.gov.uk/apply-postal-vote. 
Dacă nu vă puteți înscrie online, puteți descărca și completa un formular de cerere de vot prin procură la 
https://www.gov.uk/government/collections/proxy-voting-application-forms sau un formular de cerere de vot prin 
corespondență la https://www.gov.uk/government/publications/apply-for-a-postal-vote și îl puteți trimite la biroul local 
de înregistrare electorală sau puteți solicita să vi se trimită un formular de cerere prin poștă.   
 
Puteți găsi detalii despre serviciile electorale ale districtului dumneavoastră la adresa 
https://www.electoralcommission.org.uk/i-am-a/voter/your-election-information. 
 
Pentru a afla mai multe informații despre cum puteți vota anonim, consultați 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/ways-vote/how-vote-anonymously.  

Beneficiile înregistrării pentru a vota și necesitatea de a deține un act de identitate cu fotografie acceptat 
pentru a vota 

 
Care sunt beneficiile înregistrării pentru a vota și ale obținerii unui act de identitate cu fotografie pentru a 
vota? 
  
Înregistrarea la vot vă permite să vă exercitați drepturile democratice fundamentale, care au fost câștigate cu greu și 
nu sunt disponibile pentru toți londonezii. 
  
Înregistrarea la vot îmbunătățește, de asemenea, scorul de credit, deoarece potențialii creditori pot consulta registrul 
electoral pentru a vă verifica numele și adresa. Registrul electoral este utilizat, de asemenea, pentru a selecta 
participanții la serviciul de jurat - este mai probabil ca juriile diverse să aibă ca rezultat verdicte 
mai echitabile în procese. 
 
Dumneavoastră decideți dacă vreți să votați sau nu. Dar, asigurându-vă că sunteți înregistrat pentru a vota și că aveți 
un act de identitate cu fotografie acceptat pentru a putea vota, vă permite să vă faceți auzită vocea cu privire la 
problemele care contează pentru dumneavoastră, familia și comunitatea dumneavoastră, pentru viitorul Londrei și al 
țării.  

Sisteme de vot 

 
Ce sistem de vot este utilizat pentru alegerile pentru Primarul Londrei și pentru Adunarea Londrei? 
 
Legea electorală (2022) a adus modificări sistemului de vot pentru alegerile pentru Primarul Londrei. Modul în care 
votăm pentru Adunarea Londrei nu s-a schimbat.   

Alegeri pentru funcția de Primar al Londrei  

Primarul Londrei este acum ales prin sistemul uninominal (”First-Past-the-Post”). Puteți vota pentru o singură 
persoană, punând o cruce [X] în căsuța de lângă opțiunea/ candidatul preferat. Persoana cu cele mai multe voturi va 
deveni Primar al Londrei. Acest sistem este utilizat și pentru alegerile parlamentare/generale din Regatul Unit.  

Guvernul a indicat că vor exista modificări în sistemul de vot pentru alegerile Primarului Londrei și că se va reveni la 
sistemul de vot suplimentar. Pentru informații actualizate, vă rugăm să vizitați London Elects. 
 
Adunarea Londrei este formată din 25 de membri ai Adunării (AM) - 11 reprezintă întreaga capitală și 14 sunt aleși de 
circumscripții.  

Membru de circumscripție al Adunării Londrei 
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Membrii circumscripției Adunării Londrei sunt aleși prin sistemul uninominal (”First-Past-the-Post”). Puteți vota pentru 
o singură persoană, punând o cruce [X] în căsuța de lângă opțiunea/ candidatul preferat. Persoana cu cele mai multe 
voturi va deveni membru al Adunării Londrei din circumscripția dumneavoastră. O circumscripție electorală este 
formată, de obicei, din două sau trei districte londoneze.   

 

Membru al Adunării pentru întreaga Londră 

Membrii Adunării pentru întreaga Londră sunt aleși prin sistemul de membri suplimentari, prin care numărul de voturi 
exprimate pentru fiecare partid este proporțional cu numărul de mandate în Adunare câștigate de partidul respectiv.  

Puteți afla mai multe despre alegerile pentru Primarul Londrei și pentru Adunarea Londrei pe site-ul London Elects la 
https://www.londonelects.org.uk/changes-how-we-vote.  

Datele mele  

 
Cine va avea acces la datele mele dacă mă înregistrez pentru a vota sau dacă solicit un Certificat gratuit din 
partea Autorității Electorale? 
  
Dacă veți considera că numele și adresa dumneavoastră din registrul electoral ar putea afecta siguranța 
dumneavoastră sau a unei persoane din gospodăria dumneavoastră, puteți solicita să vă înregistrați pentru a vota în 
mod anonim. Etapele necesare pentru acest proces sunt disponibile la 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/register-vote/register-vote-anonymously.    
 
Dacă sunteți înregistrat pentru a vota anonim și doriți să votați în persoană, va trebui să solicitați un document de 
alegător anonim. Puteți găsi mai multe informații la 
https://www.electoralcommission.org.uk/voting-and-elections/who-can-vote/register-vote/register-vote-anonymously#a
nonymous-electors-document. 
 
Dacă sunteți îngrijorat cu privire la securitatea informațiilor dumneavoastră cu caracter personal, și anume că vă aflați 
în „registrul deschis” care poate fi achiziționat de către terți, aveți oricând posibilitatea de a vă retrage din registrul 
deschis în timpul procesului de înregistrare online. Veți rămâne în „registrul complet”, care este utilizat de serviciile 
electorale la nivel de district (de exemplu, pentru a trimite cărți de vot înainte de alegeri) și pentru verificarea 
cererilor de împrumut/verificarea scorului de credit. Acest lucru diferă de înregistrarea anonimă, în care detaliile 
dumneavoastră nu vor apărea nici în „registrul deschis”, nici în „registrul complet”. 

Amprente juridice și digitale 

 
Ce sunt amprentele juridice și digitale?  
 
Amprentele juridice (materiale tipărite) și digitale (materiale digitale) precizează cine este responsabil de publicarea 
materialelor de campanie și politice și pentru cine le promovează (adică cine a plătit pentru ele), pentru a asigura 
transparența. Așadar, dacă nu sunteți sigur cine încearcă să vă informeze sau să vă influențeze, puteți verifica 
amprenta. 

Iată un exemplu de șablon de amprentă pe care îl folosim cu partenerii noștri de furnizare comunitară și cu beneficiarii 
de granturi: 

”Susținut de Greater London Authority, City Hall, Kamal Chunchie Way, Londra E16 1ZE. Tipărit și promovat de 
[numele organizației], [adresa înregistrată a organizației]”. 

Puteți găsi informații suplimentare despre amprente la https://www.electoralcommission.org.uk/imprints. 
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Alte materiale accesibile și alte resurse pentru alegători 

Unde pot găsi resurse accesibile cu privire la înregistrarea alegătorilor și informațiile referitoare la actul de 
identitate al alegătorului? 

În fiecare an, GLA creează resurse digitale și tipărite în cele mai răspândite limbi ale comunității londoneze.  

Animația ”Înregistrați-vă pentru a vota”, care include informații privind înregistrarea și identificarea alegătorilor, a fost 
tradusă în 16 limbi comunitare, inclusiv BSL.  

Fiecare întrebare FAQ din acest document a fost tradusă în BSL. Puteți accesa Lista de redare a videoclipurilor BSL 
pe canalul YouTube al London Gov. 

Puteți găsi toate resursele noastre digitale și tipărite pe GLA Democracy Hub la https://registertovote.london/. Comisia 
Electorală produce, de asemenea, propriile materiale de informare la nivelul Regatului Unit, pe care le puteți accesa la 
https://www.electoralcommission.org.uk/. 

 
Unde pot găsi informații și resurse specifice altor comunități? 

Democracy Classroom este un centru de resurse comune dezvoltat de un parteneriat de organizații nepartizane 
pentru a oferi profesorilor, educatorilor și practicienilor resurse accesibile și nepartizane de educație politică. LGBT 
HERO a creat Don't Lose Your Voice - un hub al democrației LGBTQ+. Acesta conține resurse pentru sprijinirea 
participării civice și democratice, inclusiv resurse specifice pentru alegătorii trans și non-binari. 

Resurse pentru țigani, romi și călători pot fi găsite la 
https://www.gypsy-traveller.org/news/fft-publish-voting-resources-for-gypsy-roma-and-traveller-people/. Institutul 
Național Regal al Persoanelor Nevăzătoare (The Royal National Institute of Blind People) a elaborat orientări pentru 
persoanele cu deficiențe de vedere, inclusiv cum să solicite ajustări rezonabile la secția de votare: Votarea și 
alegerile: ce trebuie să știți | RNIB | RNIB  

În cadrul campaniei Vocea mea, Votul meu (My Voice My Vote), United Response a creat informații accesibile și ușor 
de citit privind modul în care funcționează politica, votul și drepturile dumneavoastră. Puteți afla mai multe aici: My 
Vote My Voice 

Pentru cine ar trebui să votez? 

Toate materialele și activitățile legate de campania de informare a opiniei publice coordonată de GLA privind 
identificarea alegătorilor și de Săptămâna anuală a înregistrării alegătorilor din Londra sunt complet imparțiale și 
nepartizane. Nici GLA, nici Shout Out UK nu pot fi percepute ca susținând vreun partid politic sau candidat și, ca 
atare, nu împărtășim opinii cu privire la modul în care londonezii ar trebui să voteze.  

Unul dintre lucrurile interesante legate de înscrierea la vot și de asigurarea faptului că aveți un act de identitate cu 
fotografie acceptat pentru a putea vota este să aflați despre potențialii reprezentanți locali sau naționali și să decideți 
cine doriți să vă reprezinte pe dumneavoastră și interesele dumneavoastră. Puteți face propriile cercetări la 
https://whocanivotefor.co.uk/ și să vă faceți propria părere.  

Cum îmi pot face vocea auzită, dincolo de vot? 
Există multe modalități, altele decât votul, prin care vă puteți face vocea auzită:  

●​ Inițiați sau semnați petiții: Pentru a iniția o petiție, accesați https://petition.parliament.uk. Dacă o petiție ajunge 
la 10 000 de semnături, guvernul o va lua în considerare. 

●​ Luați legătura cu Membrul Parlamentului (MP) sau cu reprezentantul local: Dacă există o problemă care vă 
interesează, puteți contacta MP sau reprezentantul local scriind o scrisoare, trimițând un e-mail sau 
participând (întâlnire în persoană). Aflați mai multe la 
https://www.parliament.uk/get-involved/contact-an-mp-or-lord/contact-your-mp/ sau 
www.gov.uk/find-your-local-councillors  

●​ Voluntariat: Găsiți o cauză care contează pentru dumneavoastră și oferiți-vă timpul ca voluntar unei organizații 
locale! Verificați www.london.gov.uk/programmes-strategies/volunteering  
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●​ Implicați-vă în consultări publice: Guvernul poate organiza consultări publice pe o serie de teme. Acestea pot 
lua forma unor sondaje online, grupuri de reflecție, reuniuni publice și altele. Pentru a vedea toate consultările 
publice actuale ale guvernului britanic, consultați https://www.gov.uk/search/policy-papers-and-consultations 

●​ Luați parte la proteste pașnice: Dreptul la protest pașnic este un drept al omului, dar un drept pentru care unii 
oameni din întreaga lume încă luptă.  

●​ Implicați-vă în organizarea comunitară: Vă puteți implica în acțiuni conduse de comunitate și în campanii 
locale pe teme care vă interesează. 

Nu uitați, votul dumneavoastră este vocea dumneavoastră și vocea dumneavoastră contează! #NoVoteNoVoice (Nu 
votați, nu contați) 
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